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VIII. évfolyam 17. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Keresztségek aa MMagyar UUnió
gyülekezeteiben

Tízen ffehérben

„Az Isten Bárányára letészem bûnöm én, /
És lelkem béke várja ott a kereszt tövén…”

Nemcsak õk tízen érezték ezt a békét
augusztus 26-án a Rákoscsabai Gyüleke-
zetben, valamint szeptember 2-án az
Isaszegi Gyülekezetben, akik felajánlot-
ták életüket Üdvözítõjüknek, hanem
mindkét gyülekezetben a család, a rokon-
ság, számos barátkozó és a testvérek
népes tábora is megtapasztalta ezt a belsõ
harmóniát és örömöt. Az ünnepélyesség a
meghatottságig fokozódott. 

Rákoscsabán két testvérpár a Bajer
lányok, Erika és Bea, a Deák lányok Far-
mosról, Reni és Dóri, valamint Kovács
Larion szintén Rákoscsabáról, Szilágyi
Éva Zuglóból, Bíró Kálmánné Gyömrõrõl

és Nyitrai Erzsike Farmosról kötöttek
szövetséget Megváltójukkal. 

A szolgálatokat maguk a keresztelen-
dõk és barátaik végezték. Istennek Igéjét
Õsz-Farkas Ernõ az unió titkára szólta az
ünneplõ gyülekezethez. A keresztelést
Csengei Károly Zuglóból, Õsz-Farkas
Ernõ és Simon István lelkészek végezték. 

A farmosi gyülekezetnek még egy
örömrõl gondoskodott az Úr, mivel
szeptember 2-án Isaszegen, anya és fia,
Kiss Lászlóné Csalami Mária és Hamvai
Imre erõsítették meg az Úrhoz való csat-
lakozásuk tényét a keresztség által. A
szolgálatokat az Isaszegi Gyülekezet kó-
rusa végezte. Isten Igéjét Csalami László
DET titkár és Simon István körzeti lelkész
szólta az egybegyûltekhez. 

Simon István

Az elmúlt három és fél év izgalmas kísér-
letsorozat ideje volt a szegedi gyülekezet
gyülekezetalapító csoportja számára. Mi-
után munkánk célcsoportjaként a szegedi
értelmiséget határoztuk meg, meg kellett
tanulnunk a Szentírás több ezer éves üze-
netét úgy újrafogalmazni, hogy az a ma

élõ, a racionális gondolkodást
piedesztára emelõ gondolkodó
ember számára is megragadható,
ésszerû és elfogadható legyen.
Munkamódszerünket bibliakö-
rökön, közéleti beszélgetéseken,
célirányos evangelizációs elõ-
adásokon gyakoroltuk és töké-
letesítettük.

A Szentlélek szívet-lelket
átformáló munkájának, és a fent
vázolt újfajta hozzáállás ered-
ményeként augusztus 26-án
megünnepelhettük és átélhettük,
amint bibliakörünk három oszlo-

pos tagja a keresztségével is kifejezte
Isten elfogadását. Dr. Madarász Klára
fõiskolai docens, Ferenczi Ildikó egyete-
mi tanulmányi elõadó, valamint Ferenczi
Szabolcs frissen végzett programtervezõ
matematikus együtt kezdte el szorosabbra
venni Istennel való kapcsolatát, ezért a

keresztségben is együtt vallották meg
hitüket Isten és a gyülekezet elõtt. 

A keresztség szertartását Mihalec
Gábor vezette munkatársai, Kovács Lász-
ló és Zámbó Zoltán, továbbá dr. Heipl
Tibor és Nagy Ödön, a gyülekezetalapító
csoport állandó munkatársai segítségével.
Az istentisztelet mûvészi színvonalú ze-
nei szolgálatairól Ujlaky Dorottya hege-
dûmûvész, valamint Szerekován János
tenor énekmûvész és zongorakísérõje,
Simon Beatrix gondoskodtak. 

Új testvéreink együtt dolgoznak ve-
lünk újabb emberek elérésén. Örömünk-
kel és sikerünkkel szeretnénk bátorítani
mindenkit, aki nyitni próbál ez az eddig el
nem ért társadalmi réteg felé. A velük való
foglalkozás nagyszerû élményekkel és
rendkívül értékes emberekkel gazdagítja
közösségünket.

M. G.

A rrákoscsabai kkeresztség „„fõszereplõi”.

A sszegedi ggyülekezetalapító ccsoport eelsõ kkeresztsége
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„...Elmenvén ee sszéles vvilágra, 
hirdessétek aaz eevangyéliomot…” –– 

Keresztség a nagykállói gyülekezetben 

A Nagykállói Gyülekezet életében ismét elérkezett egy fontos
pillanat. 2006. augusztus 13-án két fiatal, Szilágyi Krisztina és
Butyka Szabolcs kötött szövetséget az Úrral. Az ünnepélyes
istentiszteletet a Nagykállói, a Kolozsvári és a Nyíregyházi
gyülekezet tagjainak szolgálatai és Zarka Péter lelkipásztor
testvérünk igeszolgálata tette emlékezetessé. 

Krisztina és Szabolcs életében fokozottan igazak Jézus
szavai: „...Elmenvén e széles világra, hirdessétek az evan-
gyéliomot…” (Mk 16:15), hiszen Krisztina a keresztség után
Budapestre, Szabolcs pedig a Békés megyei Szabadkígyósra
költözött. 

Isten áldása legyen új testvéreink hívõ életén, hogy ama
naponkénti nemes harcot hittel és gyõztesen éljék meg, s ezzel
õk is áldás és jó példa lehessenek a körülöttük élõk számára.

Czinege Zoltán

Amerikai–Magyar
Bibliakonferencia

2006. július 28–30. között került megszer-
vezésre a 38. Amerikai–Magyar Biblia-

konferencia New
Jersey-ben (Tran-
quil Valley Retreat
Center). A konfe-
rencia mottója:
„Mert még vajmi
kevés idõ...” (Zsid
10:37). A meghí-
vott vendég elõa-
dók mindhárom
nap Jézus közeli
eljövetelére irányí-
tották a figyelmet.
Péntek este Dr.
LeRoy Finck, helyi
egyházterületi el-
nök, szombaton és

vasárnap pedig Õsz-Farkas Ernõ, a Ma-
gyar Unió titkára nyitotta meg Isten
Igéjét.

ÕFE

  

Magyar KKonferencia
Visken

2006. szeptember 2-án mintegy 200 fõ
részvételével került megrendezésre a kár-
pátaljai magyar testvérek találkozója. A
konferencián  a Magyar Unió képvise-
letében Szabó László, illetve a Tiszavidé-
ki Egyházterület részérõl ifj. Szõllõsi
Árpád hirdette az Igét az egybegyûlt hall-
gatóságnak. Az istentiszteleteket a White
Kórus és a Fehérgyarmati Fúvósegyüttes
szolgálata színesítette. A találkozóra
Debrecenbõl és Nyírpazonyból is
érkeztek vendégek, de a konferencián
nem csak magyar ajkú, hanem ukrán
testvérek is részt vettek. Magyar András, a
konferencia szervezõje örömét fejezte ki,
hogy az áldásos együttlét jó légkörben, jól
szervezetten és gördülékenyen zajlott.

AI

KO N F E R E N C I Á K A H AT Á R O N T Ú L O N

A sszombat ddélelõtti iistentisztelet sszolgálattevõi. ((B-JJ: SSepsi
Jenõ ((NY), KKádár GGyõzõ ((NY), NNagy KKároly ((Toronto), OOrbán
Csaba ((NJ), ÕÕsz-FFarkas EErnõ ((Mo), MMarton EEdward ((Cleve-
land), BBotansky IIgor ((Cleveland), BBorbáth ZZoltán ((Chicago).

2006. augusztus 5-én Dr. Szilvási András
unióelnök töltötte közöttünk a szombatot,
aki számunkra egyben a Szüret utcai
testvérgyülekezetünk küldötte is.  

Az általa hozott igei üzenet rendkívül
építõ volt. Délelõtt Jézus küldetésnyi-
latkozatával foglalkoztunk (Lk 4:16–21),
melyet a következõképpen foglalhatnánk
össze kulcsszavakban: az evangéliumot
hirdetni – gyógyítani – szabadulást hirdet-
ni.

Délután két ismert történetet (Mk
10:35–38, 46–52) hasonlítottunk össze, és
kerestük azok közös pontjait. Zebedeus

fiainak kérése – „jobb és bal kezed felõl
ülhessünk” – és a vak Bartimeus kérése –
„hogy lássak” – állt elõttünk. Jézus mind-
két esetben megkérdezte: „Mit akarsz,
hogy cselekedjem veled?” A két válasz
közötti különbség óriási. LÁTSZANI VAGY
LÁTNI akarunk? Milyen a mi értékren-
dünk? Emberi céljaink eléréséhez akarjuk
Istent használni vagy engedünk Jézus
befolyásának, hogy Isten célja emberi
közremûködéssel megvalósuljon. Mit
kérünk igazán, mi az igazi szükségletünk?
Ezekre a kérdésekre kerestük délután a
választ.

Köszönjük ezt a közvetlen, baráti láto-
gatást, amely üzenetében is személyesen
szólított meg mindnyájunkat. Isten áldását
kívánjuk további szolgálatára és a péceli
misszió munkájára. Szabolcsi Kata

Unióelnöki llátogatás
Nagykállóban
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Könyvevangelista
tábor
Hajdúböszörményben

„…A helyesen végzett könyvevangelista
munka a legmagasabbrendû misszió-
munka…”

Elsõ ízben szerveztünk könyvtábort váro-
sunkban augusztus 13–16. között. A rész-
vételi díj nélkül megrendezett könyvevan-
gelizációt az tette lehetõvé, hogy egy
testvérünk anyagi támogatást nyújtott a
TET részére, könyvmisszió finanszírozá-
sára. A támogatást a TET-nek írt pályázat
útján kaptuk meg. 

A könyvmunkát 21 fõvel végeztük,
két csoportban. Az egyik szekció Hajdú-
böszörmény területén, a másik pedig a
környékbeli kisebb településeken mun-
kálkodott. A cél az volt, hogy Hajdúbö-
szörmény még el nem ért területeit és
Görbeháza lakosait elérjük keresztény
irodalommal. Hála az Úrnak, a kis csapat
a kitûzött célon túl teljesített, ugyanis a
fentebb említett településeken kívül sike-

rült bedolgozni Hajdúvid és Pród terüle-
teit is. Görbeházán még nincsenek adven-
tisták, de hisszük, hogy munkánk nem lesz
gyümölcstelen. Õsszel szeretnénk egy
evangelizációs elõadássorozatot is szer-
vezni.

Jó volt a közösen végzett munka
örömét és áldásait együtt átélni az ország
különbözõ részeibõl érkezett testvérekkel,

akik a könyvevangelizációt magasztos ki-
váltságnak tartják, és elkötelezték magu-
kat e nemes munka iránt.

Köszönetet mondok a könyvevange-
lizáció résztvevõinek áldozatos munká-
jukért, valamint a tábor szervezésében
közremûködõ testvéreknek segítségükért.

Gajdán Attila

Bibliakonferencia – 
Magyar Adventista Világtalálkozó

2007. augusztus 14–19. között kerül
megszervezésre a hagyományos misszió-
konferencia, rendhagyó módon. A prog-
ram 14–17. között Bibliakonferenciával
kezdõdik, amely több altáborban biztosít
képzést, mint például: szombatiskola,
ifjúság, család/házassági/gyermekiskola,
misszió (az osztályokkal való egyeztetés
alapján), a Transzeurópai Divízió elõadói-
nak segítségével. 17-tõl a Magyar Adven-
tisták Világtalálkozójával folytatódik a
rendezvény, és 19-én zárul egy tudomá-
nyos Bibliakonferenciával. A helyszín
újra Gödöllõ. Tárgyalások kezdõdnek
még ebben a hónapban a kedvezményes
szállásdíjak érdekében. Az étkeztetés
önkiszolgáló (helyben fizetendõ) formá-
ban kedvezményesebb és változatosabb
lesz. 

  

Vezetõi kiértékelés
Az Unióbizottság, lelkészek, bizottsá-

gi tagok, alkalmazottak bevonásával 100
kérdéses kérdõív segítségével értékeli ki
az UB lelkészi vezetõinek (unióelnökség,
területi elnökök, intézményvezetõk)
munkáját. A kérdõíveket szeptember
végéig töltik ki az érintettek névtelenül.
Az egyházterületek ezek után szervezik
meg a lelkészek kiértékelését. A világegy-
ház évtizedek óta gyakorolja a megméret-
tetésnek ezt a formáját, amely segítséget
nyújthat a lelki vezetõknek hatékonyabb
munka végzésére. 

  

Mark Finley 15 év után ismét 
Magyarországra jön

2007. február 4–10. között a Transz-
európai Divízió Evangelizációs (TED)
osztálya evangelizátor képzést szervez

Budapesten. A program egy három
egységbõl álló képzés középsõ állomása.
Több unióból érkeznek résztvevõk, akik
elsajátíthatják az evangélium hirde-
tésének mai módszereit. A budapesti alka-
lom fõ elõadója Mark Finley, a Generál
Konferencia alelnöke, a program felelõs
vezetõje pedig Kovács-Bíró János, a TED
osztályvezetõje. Ehhez a lehetõséghez
kapcsolódva a Magyar Unió és a
Dunamelléki ET evangelizációt szervez
Budapesten, ahol Mark Finley 15 év után,
ismét megszólíthatja a budapesti érdek-
lõdõket. Február 10-én, szombaton, orszá-
gos hitéleti konferenciát tartunk. Szeretet-
tel kérjük a testvéreket, hogy imádkozó
szívvel készítsék elõ már most annak
lehetõségét, hogy ismerõsöket, barátokat
hívhassanak meg az esti elõadásokra.

ÕFE

A ttábor rrésztvevõi.

Közérdekû Unióbizottsági döntések

2006. október 8-án 9.30-tól Pécelen kommunikációs tanácskozást és képzést szervez a Magyar Unió. Szeretettel vár-
juk a gyülekezeti webmestereket és kommunikációs vezetőket, valamint azokat az érdeklődőket, akik ezen a területen
szeretnének szolgálni.

Témák: Hogyan ápoljuk a gyülekezeti külkapcsolatokat?; PR-munka a gyülekezetért; Gyülekezeti weboldalak kihívásai;
Hogyan írjunk rövidhíreket; Kapcsolat az egyházi (AdventInfo) és a külső sajtóval

Felhívás    –    KOMMUNIKÁCIÓS TANÁCSKOZÁS PÉCELEN –    Felhívás
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Fegyverneki József
1921–2006

Az elõttünk haladók lassan mind elmennek.
Elmegyünk sorban. Ez az élet rendje. Ami
utánunk marad, az némi hozzájárulás Isten
népe történetéhez. Ennek értékét nem mi
határozzuk meg. Ezért számunkra a búcsú
nem a felejtés ünnepélyes kezdete, hanem
az emlékek rögzítése. Úgy, ahogy a menny-
ben is rögzítve van életünk története, egy
kissé átírva Isten szeretetével és kegyel-
mével, a mi javunkra.

Fegyverneki József távozásával egy 85
éves hosszú út ért véget. Ennek nagy része
az Úr szolgálatában telt el.

Gyermekkora nem volt könnyû. 22
éves volt, amikor szövetséget kötött az
Úrral. Ezután a könyvevangélista munká-
ban dolgozott. A háború alatt katonai szol-
gálatra hívták, majd egy évet töltött szovjet
fogságban, ami megviselte egészségét.

A fogságból hazatérve ismét beállt a
könyvevangélista munkába, és 1947-ben
egri munkaterületérõl hívták el a lelkészi
szolgálatba. 1950-ben szentelték lelkésszé.

1949-ben házasságot kötött Herzberger
Ilonával, aki férje utolsó leheletéig hûség-
gel mellette állt, és aki életében és az evan-
gélium szolgálatában is hûséges társa volt. 

Fõképpen a tiszántúli területen dolgo-
zott, de egy idõben budapesti és dunántúli
gyülekezeteket is pásztorolt. 

Életének és szolgálatának több mint 60
évére jellemzõ volt az efézusi gyülekezet-
rõl mondott ige: „Tudom, hogy van benned
állhatatosság, terhet viseltél az én nevemért
és nem fáradtál meg” (Jel 2:3).

A teste elfáradt, de lelke nem fáradt
meg, nem fáradt bele a munkába. „Közka-
tonaként”, nehéz területeken dolgozott.
Sokszor erejét meghaladó terheket és gon-
dokat vett magára. Az önként magára vett
teher gyakran meghaladta felelõsségi körét.
Azok közé a szolgák közé tartozott, akik-
nek munkaidejét nem kellett ellenõrizni.
Ott élt a nyáj között. Ritkán élt a szabadidõ
és szabadság lehetõségével. Szabad idejét
igeolvasással és fõképpen E. G. White

könyveinek tanulmányozásával töltötte. A
Bibliát évenként átolvasta.

Családjának a rábízott nyájat tekintette,
amelyért fáradhatatlanul munkálkodott.
Harcolt, küzdött, dolgozott, imádkozott. Ha
hibát látott, protestált, ha tévedett, bocsána-
tot kért. Dorgált és vigasztalt. Hirdette az
Igét Pál tanácsa szerint: „Hirdesd az igét,
állj elõ vele alkalmas és alkalmatlan idõ-
ben. Ints, feddj, buzdíts…” (2Tim 4:2).

Többször került fenyegetett helyzetbe,
hol a történelmi egyházak képviselõi által,
hol perbe fogva a rendõrség, a bíróságok
által, az evangéliumnak szóban és írásban
való hirdetése miatt.

Szerény, egyszerû, puritán életet éltek.
A luxust nem ismerték. Amit gyûjtöttek
Ilonkával, azzal mindig a missziót vagy a
rászorulókat támogatták.    

Jó kapcsolata volt az Erdélyben és a
Kárpátalján élõ testvéreinkkel, akik mindig
szívesen várták látogatását. 

Hatvan évvel ezelõtt, amikor elindul-
tunk az evangélium szolgálatába az õ nem-
zedékével, nem hittük, hogy ilyen hosszú
lesz az út. Tudjuk, hogy amikor Megvál-
tónk jön, és visszatekintünk a küzdelmek-
kel teljes életre, minden lerövidül, és Pál
szerint „pillanatnyi rövid szenvedésnek”
tûnik ez az egész földi élet.

És ha por-testünk a küzdelem hevében
elerõtlenül, ott van az ígéret: „…az Úr meg-
könyörül az õ szolgáin, ha látja, hogy elfo-
gyott az erõ, s védett és védtelen oda van.”

Már nincs sok idõ, és hisszük, hogy
találkozunk Megváltónkkal és mindazok-
kal, akik szerették õt és egymást. Jönni kell
Jézusnak hamar, mert ha sokáig késne, nem
volna kiért eljönnie. Jézus jön, és mi Vele
megyünk az Õ országába. Bárcsak mind-
annyian ott lennénk ezen a találkozón!
Bárcsak elmondhatnánk mindannyian:
„Tudom kinek hittem, és bizonyos vagyok
benne, hogy õ az én nála letett kincsemet
meg tudja õrizni ama napra” (2Tim 1:12).

Fegyverneki József testvért 2006.
augusztus 25-én temettük a Pestlõrinci
Kavicsbánya temetõben. A ravatalozóban
Erdélyi László hirdette a vigasztalás igéit a
fenti gondolatokkal, és Fenyvesi Péter
uniópénztáros imádkozott. Simon István, a
rákoscsabai gyülekezet lelkésze vezette a
szertartást, Rozmann Károly énekszólóval
búcsúzott testvérünktõl.

A sírnál Dr. Tokics Imre, a Dunamel-
léki Egyházterület elnöke hirdette a feltá-
madás igéit. Beszélt a bûn zsoldjáról, 
amelynek látható jele most ez a sír és a
benne fekvõ test, amelyet végül is Isten
kegyelmi ajándéka, az örök élet végérvé-
nyesen megsemmisít. Istennél más a sor-
rend, mint nálunk. Az ember úgy tudja,
hogy az életbõl a halál felé halad. Isten
gyermeke azonban a halálból az életre
megy, amely Jézus második eljövetelekor
teljesedik be. 

Fegyverneki József testvért az egyház
saját halottjának tekinti.                              (el)

HHiittlleerr mméégg 
aa TTíízzppaarraannccssoollaattoott iiss
„„ááttsszzeerrkkeesszztteettttee”” 
ééss ttöörröölltt bbeellõõllee

Rábukkantak aa nnémetek aa HHitler ááltal
átszerkesztett bbiblia eegy ppéldányára. 
A nnáci ddiktátor eellenõrzése mmellett
1940-bben eeszkábálták ööszsze eezt aa
fércmûvet, és 1100 eezer ppéldányban kki
is nnyomtatták. AA hhívõk aazonban
felvásárolták éés mmegsemmisítették
jóformán vvalamenynyit.

Mint Hans Jogbach, a Harmadik Biroda-
lom vallástörténetének kutatója most el-
mondta, 1939-ben Adolf Hitler összehívta
teológusok egy csoportját, és azzal bízta
meg õket, hogy szerkesszék át az Új Testa-
mentumot és bizonyítsák be, hogy Jézus
nem volt zsidó. Ugyancsak a Führer paran-
csára felállítottak egy külön tudományos
intézetet azzal a céllal, hogy kutassa és
számolja fel a német egyházra gyakorolt
zsidó befolyást. Ez az intézet tette közzé az
átírt bibliát, amely Hitler Mein Kampfja
mellett a nemzeti szocializmus bibliájának
szerepét kellett volna betöltenie.

Az imák szövegébõl az intézet „tudó-
sai” törölték az olyan héber eredetû sza-
vakat, mint például a „halleluja” vagy a
„Messiás”, Jeruzsálemet pedig az „Isten
örök városává” keresztelték át. A „hitle-
rista biblia” szerint Jézus Krisztus kereszt-
re feszítése a zsidók mûve volt. Az intézet
kiadásában megjelent egy 250 oldalas
munka, amelynek szerzõi azt próbálták
bebizonyítani, hogy Jézus, bár Názáretben
született, de nem zsidó, hanem árja volt.

Hitler még a Tízparancsolatot is „át-
szerkesztette” és törölte belõle a „ne ölj” és
a „ne lopj” parancsolatokat. Az elsõ paran-
csolat pedig úgy szólt, hogy: „Tiszteld a
Führert és az Istent!”

Kulcsár István
Z. P./Kossuth Rádió – Vallási híradó
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